

学大法重病痊愈 颂邪党命丧黄泉

【明慧网】在十几年前，母亲因讲法轮功真相险些遭到迫害，被迫流离失所。期间，母亲居住在黑龙江省虎林一带的一个大农场里。

邻居有一位老太太，突然得了脑血栓，病情还很严重，一家人都十分着急。母亲知道后很同情老太太，就主动上门给老太太讲了法轮功真相，劝她三退了。还告诉她法轮功有祛病健身有神奇的功效，劝她学大法。老太太听了母亲的话，立刻请了《转法轮》宝书，然后就跟着母亲一起学法、炼功。不久，老太太的脑血栓症状消失痊愈了，其它疾病也都消失了，身体恢复健康。

转眼几年过去了，期间老太太整天围着儿孙转，忙得顾不上学法，也不炼功了，慢慢地放弃了修炼。结果旧病复发，又出现脑血栓的症状。她的儿女赶紧把她送到当地医院，经过治疗病情明显好转。一天，医生通知她的儿女办出院手续，她的儿女听到可高兴了，就准备去办出院手续。这时，老太太突然对医生说：“感谢党！感谢医生救了我的命！”话刚出口不到五分钟，老太太就撒手人寰离世了。

这正是学大法重病痊愈，颂邪党命丧黄泉。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

牡丹江市法轮功学员高士伟被绑架到牡丹江看守所

2023年7月20日，黑龙江省牡丹江市桦林镇男性法轮功学员高士伟，在讲真相过程中，被警察绑架到牡丹江看守所非法关押，10天后被释放。

高士伟原牡丹江桦林橡胶厂职工，在2000年2月农历新年正月期间，和桦林镇的姚国才、王明柱等多名法轮功学员走上天安门广场，打出证实大法的横幅，后被警察绑架回牡丹江市，高士伟、姚国才、王明柱都被非法劳教三年，绑架到牡丹江劳教所迫害。

哈尔滨市宾县公安局国保大队及西城派出所绑架法轮功学员

黑龙江省宾县法轮功学员赵云古，汉族，男，今年85岁。高中毕业，退休工人。

2023年7月31号早7点半，有国保大队3个人与西城派出所3个人一共6个人，姑娘睡着了没听见敲门（因他刚下楼要去学法被警察给劫回来了）。不由分说，就给专业开锁的人打电话，开门后非法闯入民宅。进屋后立刻闯入各房间开始搜查，抄家抢走了笔记本电脑、打印机、手机、大法书籍、炼功音乐盒与各种资料等很多东西。把赵云古绑架到西城派出所，他们做笔录时问他都跟谁联系，他说没有人跟他联系，那这些东西都是谁做的，他说都是我做的。

最后他们问你还想说点啥，他说修大法无罪！法正乾坤、邪恶全灭！放我回家！8月1号就放他回家了，并告诉他，定你取保候审，不许离开宾县。

五常市法轮功学员姜振双、冷亚芳夫妇被绑架

2023年7月31日，黑龙江五常市法轮功学员姜振双、冷亚芳夫

妇讲法轮功真相时被崇仁派出所一名穿便衣的年轻警察举报，后被启智派出所的警察绑架、抄家。当天，被取保候审放回家。

哈尔滨市双城区法轮功学员赵德华、王政兴被绑架

7月31日上午，黑龙江省哈尔滨市双城区新兴乡的法轮功学员赵德华和王政兴被双城区国保大队王玉彪、新兴乡派出所绑架，详情待查。

哈尔滨市法轮功学员赵德华被绑架

黑龙江哈尔滨市双城区新兴乡的法轮功学员赵德华，7月31日早5点钟左右，在家中被7、8个警察绑架。

哈尔滨通河县浓河法轮功学员刘永梅被绑架信息

7月8号上午，黑龙江省哈尔滨通河县浓河法轮功学员刘永梅被绑架，现已从哈尔滨看守所回家。

哈尔滨五常市赵庆平被劫持到黑龙江省女子监狱关押迫害

黑龙江省哈尔滨五常市法轮功学员赵庆平女士，2022年7月19日被五常市小山子派出所、崇仁派出所、启智派出所警察联合绑架，之后被非法关押在哈尔滨市第二看守所构陷迫害。

2023年3月，赵庆平遭哈尔滨市阿城区法院非法庭审，之后被阿城区法院非法判刑六年，处罚金两万元。赵庆平不服判决，上诉到哈尔滨市中级法院，中级法院维持原判。

赵庆平于6月28日被劫持到黑龙江女子监狱关押迫害。◇



黑龙江五常市赵庆平女士遭枉判六年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二三年四月中旬，哈尔滨五常市法轮功学员赵庆平女士被哈尔滨市阿城区法院非法判刑六年、勒索罚金两万元。二零二三年六月二十八日，赵庆平被劫入黑龙江省女子监狱关押迫害。

赵庆平（赵庆坪）今年 52 岁，原哈尔滨华雨制药集团有限公司职工，家住五常市冲河镇永丰村民富屯。她于一九九七年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

绑架

据悉，赵庆平的婆婆在五常市街里往车上发法轮功真相资料时，被五常市公安局小山子派出所警察看见并非法跟踪。赵庆平的婆婆平时不跟儿媳赵庆平在一起生活，她的居住地辖区属崇仁派出所管辖。小山子派出所警察通知崇仁派出所警察也介入跟踪。

二零二二年七月十九日晚八点



多，崇仁派出所警察欲绑架赵庆平的婆婆时，发现她在儿媳赵庆平的家里。赵庆平家属启智派出所管辖。崇仁派出所所长赵强联合启智派出所警察，强闯民宅，在赵庆平家将她们婆媳二人同时绑架。警察并抢走大法经书籍、台式电脑主机、笔记本电脑、打印机、播放器、真相优盘、手机、真相币等私人财物。

第二天早上，赵庆平的婆婆被放回家，赵庆平被非法刑事拘留，后被劫持到哈尔滨市第二看守所关押迫害。

此次绑架的主谋是五常市公安局小山子镇派出所所长张斌、警察

孙东东等，参与绑架的是崇仁派出所所长赵强和启智派出所的警察。

非法庭审和诬判

赵庆平被非法关押后，家属聘请维权律师，于二零二二年八月下旬，在哈尔滨市第二看守所会见了赵庆平。

二零二三年三月十三日，赵庆平被哈尔滨市阿城区法院非法庭审。律师为她做了有理有据的辩护，指出修炼法轮功在中国是合法的，法轮功书籍、印刷品也是合法的，警察非法抄查的所有物品均属合法私人物品，要求无罪释放赵庆平。法庭当庭没有做出判决。

二零二三年四月中旬，赵庆平被哈尔滨市阿城区法院非法判刑六年、勒索罚金两万元。赵庆平上诉到哈尔滨市中级法院后，又被枉法裁决，维持冤判。

二零二三年六月二十八日，赵庆平被劫入黑龙江省女子监狱关押迫害。◇

黑龙江方正县70岁的朱春菊被非法关押四个月

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江哈尔滨方正县七十岁的农妇朱春菊，二零二三年四月十日被一伙警察从家中绑架，非法关押到哈尔滨市女子第二看守所，至今没有消息。家属去看，看守所不让接见。

朱春菊是方正县天门乡人，一位普通农村妇女，修炼法轮功前满身是病，通过修炼法轮功，身体无病一身轻。他们家在一九九八年开始修炼法轮大法。一九九九年七月法轮大法被中共迫害后，她家多人相继被迫害，三个子女都曾被非法

劳教迫害过，本人也多次被非法关押。朱春菊二零一一年八月十六日被从家中绑架，被非法判刑六年。

二零二二年四月十日，方正县公安局、方正县国保、天门乡派出所所长于洪涛带领一伙人把朱春菊非法抓走，带到公安局看摄像头拍下来的她正在贴“法轮大法好”的录像。当时说拘留 15 天，但因为疫情原因，要了押金 3000 元钱，给了个写着“取保候审”的条子，然后把朱春菊放回家。

二零二三年四月，天门乡派出所给朱春菊照了像。四月十日，方正县公安局、方正县国保朱大队长、天门乡派出所所长，还有天门乡张姓副所长一伙人到朱春菊家，把她绑架走，直接送到哈尔滨市女子第二看守所非法关押，至今没有消息。家属去看，看守所不让接见。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

